
В Кызыле местный житель предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего жителя пос. Каа-Хем Кызылского района республики. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности)

По версии следствия, 11 июня 2016 года около 17 часов в ходе совместного распития спиртного в пивном баре, расположенном по ул. Дружба гор. Кызыла, между ранее знакомыми мужчинами возникла ссора из-за незначительного повода. После этого мужчины вышли на улицу, где обвиняемый, не предвидя наступления последствия в виде наступления смерти, хотя должен был и мог предвидеть эти последствия, ударил кулаком в лицо потерпевшего. От удара мужчина упал и ударился головой о твердое дорожное покрытие, получив тем самым закрытую черепно-мозговую травму, от которой позднее скончался

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, очные ставки, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

10 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1079319>